

মহানগরীর মঠের গৌরব প্রকাশ্যে  
মেদিনীপুর চন্দ্রকোনা বিদ্যাসাগর  
কলেজের অধ্যাপিকা সুমিতা মল্লিক।

## » বাড়িতেই মজিদ

খাদ্যমন্ত্রী জ্যোতিপ্রিয় মল্লিকের  
আশ্বাসে এখন থেকে শাসনের  
বাড়িতেই থাকবেন প্রাক্তন  
সিপিএম নেতা মজিদ মাস্তার।  
বৃহস্পতিবার খাদ্যমন্ত্রী খবর  
পান মজিদ এলাকায় থাকতে ভয়  
পাচ্ছেন। এরপরই খাদ্যমন্ত্রী আশ্বস্ত  
করে বলেন, মজিদকে কেউ বাড়ি  
ছাড়া করেনি। তিনি নিজেই চলে  
গিয়েছিলেন। এখন উনি শান্তিতে  
বাড়িতে থাকতেই পারেন। তবে তাঁর  
বিরুদ্ধে যে মামলাগুলো চলছে তাতে  
নিজেকে নির্দোষ প্রমাণ করতে হবে।

## » মোবাইল উদ্ধার

দূরপাল্লার ট্রেন থেকে ৫৪টি নামি  
কোম্পানির মোবাইল সমেত এক  
ব্যক্তিকে গ্রেপ্তার করল রেল পুলিশ।  
বৃহস্পতিবার রাতে হাওড়া স্টেশনে ডাউন  
আজাদ হিন্দ এক্সপ্রেসে। ধৃতের নাম  
জিসান শেখ (২২)। বাড়ি মালদহের  
কালিয়াচক। মোবাইলগুলির  
কোনও কাগজপত্র ছিল না। সন্দেহ,  
কলকাতা ও লাগোয়া এলাকায়  
পাচারের উদ্দেশ্যে আনা হচ্ছিল।  
ট্রেনটি হাওড়া স্টেশনে আসতেই  
পুলিশ জিসানকে গ্রেপ্তার করে।

## » ঘড়িবাড়িতে

উত্তরপাড়ার রাজকৃষ্ণ স্ট্রিটে  
ঘড়িবাড়ি খেলার মাঠকে আগের  
অবস্থায় ফিরিয়ে দেওয়ার দাবি  
জানালেন ঘড়িবাড়ি মাঠ স্পোর্টিং  
অ্যাসোসিয়েশনের সদস্য ও  
সমর্থকরা। বৃহস্পতিবার ওই মাঠ  
থেকে এক পদযাত্রায় অংশ নেন  
শতাধিক মানুষ। বিভিন্ন এলাকা  
পরিষ্কার পর মাঠ প্রাক্ষণেই শেষ  
হয় পদযাত্রা। অ্যাসোসিয়েশনের সহ-  
সভাপতি ইন্দ্রজিৎ দেবের অভিযোগ,  
মাঠটি দখল করে প্রোমোটিং করার  
চক্রান্ত চলছে।

## » সঙ্গীত সম্মেলন

শুক্লাবর থেকে শুরু উত্তরপাড়া  
সঙ্গীত চক্রের শাস্ত্রীয় সঙ্গীত  
সম্মেলন। চলবে রবিবার পর্যন্ত।  
উদ্যোক্তাদের পক্ষে অনীশ মুখার্জি  
জানান, ভবিষ্যৎ প্রজন্মকে উৎসাহ  
দিতেই এই সঙ্গীত সম্মেলনের  
আয়োজন। এবার ৬৪ বছরে পদার্থণ  
করল এই সম্মেলন। এবারে বিভিন্ন  
দিনে শিল্পীদের মধ্যে রয়েছেন  
উপেন্দ্র ভাট, শ্রেয়া চট্টোপাধ্যায়,  
রাগেশ্রী দাস, বৈষ্ণব কুমার,  
ওয়ালিম আহমেদ খান, পলাশ  
কৈরি, নীলাঞ্জনা দত্ত ও শীলাঞ্জনা  
দত্ত। এছাড়াও বাঁশি, সরোদ, সস্তুর,  
তবলা ও সেতারে রয়েছেন বিভিন্ন  
নামী শিল্পীরা।

+

গত কয়েকদিন ভাল শাড়ির আমেজ ছিল। ভোরের দিকে ৪টা আমেজ  
দুপুরেও কিছুটা পাওয়া গিয়েছিল। এদিন কিন্তু মেঘে ঢাকা সর্বনিম্ন তাপমাত্রা  
ফের খানিকটা বেড়ে যায়। কলকাতায় এদিন সর্বনিম্ন তাপমাত্রা ছিল ১৬.০ ডিগ্রি  
সেলসিয়াস, সর্বোচ্চ ২৪.৭। সর্বোচ্চ ও সর্বনিম্ন তাপমাত্রার ব্যবধান কমে যাওয়ায়  
দিনভর হালকা হিমেল আমেজ ছিল। আবহাওয়া দপ্তর জানিয়েছে, পশ্চিম ঝঞ্ঝার  
প্রভাবে এদিন বৃষ্টি বরষেছে। নতুন একটি ঝঞ্ঝার প্রভাবে আগামী সপ্তাহে ফের  
একবার মেঘ, বৃষ্টির পরিবেশ গড়ে উঠতে পারে। তাতে ফের একবার তাপমাত্রা  
কিছুটা বেড়ে যাবে। তবে মার্কের দিনগুলোয় বেশ জমজমত শীতের আমেজ থাকবে।

এদিকে মৌসম ভরন জানিয়েছে, পশ্চিম হিমালয় অঞ্চলে শুক্রবার নতুন করে  
একটি পশ্চিম ঝঞ্ঝা দানা বাঁধছে। এর প্রভাবে ওই অঞ্চলে বৃষ্টি বরষতে পারে।  
প্রভাব পড়তে পারে পূর্ব ভারতের রাজ্যগুলোয়ও।

# কলকাতা থেকে উদ্ধার রয়্যাল বেঙ্গলের চামড়া

আজকালের প্রতিবেদন

খরিদার সেজে রয়্যাল বেঙ্গল টাইগারের চামড়া উদ্ধার করলেন বন্যপ্রাণ অপরাধ নিয়ন্ত্রণ  
ব্যুরো এবং বনদপ্তরের আধিকারিকরা। বৃহস্পতিবার ইএম বাইপাসের কাছে একটি হোটেল



থেকে এই চামড়া উদ্ধার ছাড়াও গ্রেপ্তার করা  
হয়েছে তিন অভিযুক্তকে। ধৃতরা হল অনিন্দ্য  
মুখার্জি, তারক হালদার এবং ইব্রাহিম মণ্ডল।  
বন্যপ্রাণ অপরাধ নিয়ন্ত্রণ ব্যুরোর আঞ্চলিক  
অধিকর্তা (পূর্বাঞ্চল) অগ্নি মিত্র জানিয়েছেন,  
চামড়াটির মালিক অনিন্দ্য। বিক্রির জন্য সে নিযুক্ত  
করেছিল তারক এবং ইব্রাহিমকে। খরিদার  
সেজে আধিকারিকরা তাদের সঙ্গে যোগাযোগ  
করেন। বৃহস্পতিবার ওই হোটেলের এরা চামড়া  
নিয়ে আসে। বমাল গ্রেপ্তার করার পর এদের  
জেরা করে বালিগঞ্জের বাসিন্দা অনিন্দ্যর নাম  
জানা যায়। এরপর তাকে গ্রেপ্তার করা হয়।  
এক আধিকারিক জানিয়েছেন, তাঁরা অনিন্দ্যকে  
চামড়ার জন্য ৫০ লক্ষ টাকার টোপ দেন।  
তারক এবং ইব্রাহিম জানিয়েছে চামড়া বিক্রি

হলে অনিন্দ্য তাদের ১০ হাজার টাকা করে দেবে বলেছিল। অন্যদিকে অনিন্দ্য জানায়,  
তার কাছে চামড়ার সমস্ত প্রয়োজনীয় কাগজপত্র আছে। মেয়ের বিয়ের টাকা জোগাড়ের  
জন্য সে বিক্রি করতে চাইছিল।

## ৩৭০ শুনানি

আজকালের প্রতিবেদন

দিব্লি, ২৩ জানুয়ারি  
জন্ম ও কাশ্মীরের ৩৭০ ধারা প্রত্যাহার  
এবং আগেকার রাজ্যটিকে দুটি কেন্দ্রশাসিত  
অঞ্চলে ভাগ করার বিরুদ্ধে মামলার শুনানি  
শেষে রায়দান স্থগিত রাখল সুপ্রিম কোর্ট।  
বৃহস্পতিবার গুরুত্বপূর্ণ মামলাটি সাত  
সদস্যের বিচারপতির বেঞ্চে পাঠানো হবে  
কি না তার শুনানি হয়। শুনানি প্রক্রিয়া শেষে  
বিচারপতি এন ডি রমানার নেতৃত্বাধীন পাঁচ  
বিচারপতির বেঞ্চ রায় সুরক্ষিত রেখেছে।  
কাশ্মীরের বিশেষ অধিকার  
প্রত্যাহারের পর সুপ্রিম কোর্টের দ্বারস্থ  
হন সমাজকর্মী, আইনজীবী, ন্যাশনাল  
কনফারেন্স, সাজ্জাদ লোন, সিপিএম  
নেতা মহম্মদ ইউসুফ তরিগামি। এদিন  
অ্যাটর্নি জেনারেল কে কে বেণুগোপাল  
তথ্য পেশ করেন। ছিলেন সলিসিটর  
জেনারেল তুবায় মেহতা।

ৱেবসাইট: www.jlmonson.com/corporate

**বিজ্ঞপ্তি**

এতদ্বারা বিজ্ঞপ্তি জারি হচ্ছে যে, সেবি (লিটিং  
অবলিগেশনস আন্ড ডিসকোন্সার, ডিকোরেশন/সেভিস)  
রেজিস্ট্রেশনস, ২০১৫ এর রেজিস্ট্রেশন ২৯(১)এ  
৪৭(১)এ এর সঙ্গে পূর্ণনীয় রেজিস্ট্রেশন অনুযায়ী ৩১  
ডিসেম্বর, ২০১৯ পর্যন্ত কোম্পানির ট্রেমাসিক ও নয়মাসের  
অপরিষ্কার আর্থিক ফলাফল বিবিধক আউটবোর সংশ্লিষ্ট  
মূল্যায়ন সাপেক্ষে বিবেচনা, অনুমোদন করার জন্য  
কোম্পানির বোর্ড অফ ডিরেক্টরসের একটি সভা অনুষ্ঠিত  
হবে শুক্রবার, ৩১ জানুয়ারি, ২০২০ তে।  
এই বিজ্ঞপ্তি পাওয়া যাবে কোম্পানির ৱেবসাইটে  
www.jlmonson.com/corporate এবং ষ্টক এক্সচেঞ্জ  
ৱেবসাইটে www.bseindia.com এ।

জে এল মরিসন (ইন্ডিয়া) লিমিটেড- এর পক্ষে  
স্বাক্ষর  
সোনাল নায়েক  
কোম্পানি সেক্রেটারি ও  
কমপ্লায়েন্স অফিসার

স্থান: মুম্বই  
তারিখ: ২২.০১.২০২০

## ফর্ম ইউ আর সি-২

চ্যাপ্টার XXI-এর পার্ট-১  
কোম্পানিজ অ্যাক্ট ২০১৩-এর  
সেকশন ৩৭৪(বি) এবং কোম্পানিজ  
অর্থরইজড টু রেজিস্ট্রার-এর  
রুল ৪(১), ২০১৪ অনুযায়ী। অধীনে  
রেজিস্ট্রেশনের ব্যানারে নোটিস  
সম্পর্কিত বিজ্ঞপ্তি

১. এতদ্বারা জানানো যাচ্ছে যে, কোম্পানিজ  
অ্যাক্ট ২০১৩-এর সেকশন ৩৬৬-এর  
সাব-সেকশন (২) অনুযায়ী এই মর্মে রেজিস্ট্রার  
অফ কলকাতা বরাবরে একটি আবেদন পেশ  
করা হয়েছে যে, অ্যাট্টোনেল টেকনোলজিস  
এলএলপি নামের কোম্পানিজ অ্যাক্ট ২০১৩-  
এর চ্যাপ্টার XXI-এর পার্ট-১ অনুযায়ী  
রেজিস্ট্রার্ড কোম্পানিকে লিমিটেড শেয়ারের  
একটি ব্যবসায়িক কোম্পানি হিসাবে অথবা  
গ্যারান্টি দ্বারা লিমিটেড বা অনলিমিটেড  
কোম্পানি নিবন্ধীকৃত করা যেতে পারে।

২. কোম্পানির মূখ্য উদ্দেশ্যগুলি নিম্নরূপ:  
বিদেশ থেকে টেকনিক্যাল নো-হাও,  
লিটেরেচার, প্রাসার, টেকনিক্যাল ডাটা  
ইত্যাদি পাবার জন্য ও সেমিনার, ওয়ার্কশপ,  
এজিউকেশন, কনফারেন্স ইত্যাদিতে অংশগ্রহণ  
ও সেগুলি পরিচালনা-সহ গবেষণা ও উন্নয়নের  
লক্ষ্যে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা নেওয়া এবং যথেষ্ট  
মূল্যবান প্রেসিডেন্স এবং সার্বিক বেসিক দর্শন,  
বেদিক মেথোলজি, আধুনিক গণিত, কম্পিউটার  
বিজ্ঞান ও নেতৃত্ব এবং উৎকর্ষ বিকাশ, গবেষণা ও  
উন্নয়ন এবং প্রাকৃতিক ভাষা পদ্ধতি, অপ্রাকৃতিক  
সেবা: অটোমেশন ও প্রক্রিয়া নিয়ন্ত্রণ ও প্রস্তুত,  
টেলিকমিউনিকেশন, ডাটা কমিউনিকেশন,  
সফটওয়্যার ও হার্ডওয়্যার কম্পিউটার-সহ

তথ্য প্রযুক্তির সকল ক্ষেত্রে প্রাসঙ্গিক সমস্ত  
পরিষেবা, পরামর্শ ও কনসালটেন্সি দেওয়া এবং  
রপ্তানি/অন্যবন্দ করা অন্য দেশেও নিয়োগ  
মানবব্রহ্ম নিযুক্তিতে বিভিন্ন লক্ষ্যে ও প্রয়োজনীয়  
দক্ষ কর্মী দেশে আনয়ন ও সিস্টেমস ও প্রয়োজন  
সফটওয়্যার প্যাকেজ ও সংশ্লিষ্ট পণ্য উন্নয়ন,  
রূপায়ণ ভারতীয় ও রপ্তানি বাজারে যাতে  
সফটওয়্যার ও হার্ডওয়্যার কোর্স চালানো যায়,  
তাতে পরামর্শ দেওয়া যায় হার্ডওয়্যার বাহাই,  
সিস্টেম নকশা, প্রমিক বাহাই, সফটওয়্যার  
উন্নয়ন ও রূপায়ণ ও প্রশিক্ষণ ও কম্পিউটার  
সাক্ষরতা ও শিক্ষা গ্রাম ও শহরে ছড়ানো যায়  
আধুনিক প্রযুক্তি। মাধ্যম সংযোগ ও ডেটা ও তথ্য  
প্রক্রিয়াকরণ কেন্দ্র চালনা করে ও সব পরিষেবা  
গ্রাহকরা পায় বিশেষ প্রয়োগ ও প্রসেসড ডেটা  
ব্যবহারের মাধ্যমে।

৩. প্রস্তাবিত কোম্পানির খসড়া স্মারক ও  
সংবিদ্ধি ধারায় কপি দেখা যাবে অফিস- এ  
এন ও-৩০৫, অ্যান্ডা টাওয়ার, ৪র্থ তল, প্লট  
এন- ২সি/১, অ্যাকশন এরিয়া- ২/সি, নিউটাউন  
রাজারহাট, উত্তর ২৪ পরগনা, পবন-  
৭০০১৬১, ভারত-এ।

৪. এই আবেদনে কারও আপত্তি থাকলে জানান:  
রেজিস্ট্রার, সেন্ট্রাল রেজিস্ট্রেশন সেন্টার (সি  
আর সি), ইন্ডিয়ান ইনস্টিটিউট অফ কর্পোরেট  
অ্যাকোয়ার্স (আই আই সি এ), প্লট নং-  
৬, ৭, ৮, সেক্টর-৫, আই এম টি মানেসার,  
জেলা- গুডগাঁও, হরিয়ানা- ১২২০৫০-তে  
এই বিজ্ঞপ্তির ২১ দিনের মধ্যে, কপি দেবেন  
কোম্পানির রেজিস্ট্রার অফিসে।

অ্যাট্টোনেল টেকনোলজিস এল এল পি-র তরফে  
তারিখ: ২২.০১.২০২০ মনোজ কুমার  
স্থান: কলকাতা ডেভেলপমেন্টেড প্যাটার্ন

Aajkaal - Century Ply - ৪৪-০১-২০২০

